

Памятник 100-летию Сузаново

Дорогие односельчане! Мы очень благодарны вам за ваше гостеприимство и тёплый приём. Мы приехали к вам, чтобы вместе с вами поклониться и воздать славу Всевышнему за то, что Он 100 лет благословлял это место – наше Сузаново! Здесь мы выросли, трудились, пережили много радости но и горя. Здесь похоронены наши отцы. В нашей памяти осталось много дорогих воспоминаний – здесь когда-то стояла наша колыбель... Для нас это всё прошлое, но оно дорого нам, потому что это наша история. А вы, живущие теперь здесь, вошли в историю Сузаново и продолжаете её.

Вспоминая и перечисляя события прошедших 100 лет Сузанова, от первой борозды основателей - до нашего выезда. Мы бывшие жители Сузанова в Германии так же собрались 21. мая этого 2011 года, чтобы поклониться и воздать славу тому, кто дает все блага.

У нас появилось желание воздвигнуть камень – памятник о 100-летии Сузанова, как символ долговечности и поклонения Богу. Мы хотели бы на нём видеть слова на русском и немецком языках.

Пусть высеченный на камне стих из Библии: «Господь благословит народ свой миром...» - напоминает вам о том, что мы жившие здесь раньше, пользовались этими благами... Но обратите внимание, эти слова обращены в будущее... Рука Бога хочет благословить вас и ваших потомков.

А упряжка с пахарем символизирует мирный и упорный труд, - залог насущного хлеба. Пахарь в борозде, столетиями был символом наших отцов, сознательно отказавшиеся брать в руки оружие. Желая мирным трудом обогатить жизнь.

При идеи воздвигнуть этот камень мы думали о древнем библейском патриархе Иакове, который выразился так: Бытие 28, 16 «Истинно Господь присутствует на этом месте!..» В восторге Иаков делает для себя открытие, что Бог пребывает на всяком месте, где человек призывает Его имя. Тогда под этими впечатлениями Иаков взял камень и поставил его памятником, и возлил елей на верх его. 1. книга Библии 28, 18.

Движимые этим же сознанием, что Господь по истине всё это время присутствует здесь – в Сузаново, мы приехали сюда для того, чтобы возлить елей наших благодарственных молитв Богу. А так же пожелать вам, нашим землякам, благоденствия и мира, искать Того, от которого исходят все земные и небесные блага, и засвидетельствовать вам о том, «...Что Бог так возлюбил мир, что отдал Сына Своего единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную.» Иоанна 3, 16.